

市委召开全市领导干部大会

宣布省委关于咸宁市委主要领导职务调整的决定

王瑞连出席会议宣布省委决定 孟祥伟讲话 王远鹤主持

(上接头版)王瑞连强调,要树立正确的政绩观,坚持以人民为中心的发展思想。要敢于担当、善于担当、体现担当,以新发展理念推动高质量发展。要一任接着一任干,发扬钉钉子精神,推动咸宁高质量发展再上新台阶。要坚决打好三大攻坚战,巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育“8+6”专项整治工作成果,大力保障和改善民生,积极防范化解各领域风险,用干部的辛勤指数换来群众的幸福指数。

王瑞连强调,要抓好各项治理,促进全面从严治党向纵深发力。要坚决落实管党治党政治责任,坚持把政治建设摆在首位,加强基层组织建设,推进抓党建促脱贫攻坚,促乡村振兴,促经济建设。要抓好班子带好队伍,突出政治标准选人用人,落实好干部标准,坚持严管厚爱,进一步激励干部新时代新担当新作为。要勇于自我革命,提高八项本领,发扬斗争精神。要切实为基层减负,坚决抵制官僚主义、

形式主义。要强化纪律监督,着力巩固和维护良好的政治生态。

孟祥伟表示,到咸宁工作,咸宁就是我的家。我将为咸宁的经济社会发展和党的建设竭尽所能,请同志们支持、帮助和监督。省委对咸宁的发展提出了明确要求,我将和同志们一道,讲政治顾大局,不负组织重托,按照中央决策部署和省委工作要求,不折不扣抓好落实,在历届市委市政府良好工作基础上再上台阶、再创佳绩,向省委和全市人民交上一份满意答卷。

对做好当前和今后一个时期的工作,孟祥伟提出三点要求:一是学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想。这是全市党员干部当前和今后很长一段时间首要的政治任务,也是做好咸宁各项工作的前提和基础。下一步要推动理论学习常态化、制度化,着力在学懂弄通做实上下功夫,切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作。二是要继续保持咸

宁良好的发展势头。近年来咸宁的发展势头和局面不错,各项成绩来之不易。要坚定既定的发展思路,按照既定的工作安排,一招不让地抓好落实。三是切实抓好民生工作。元旦、春节临近,市委、市政府年初向省委、向全市人民做出的承诺,都要进行盘点,都要做到最好。要特别关心民生,老百姓生活得怎么样,应该是各级党员干部心头上的第一件事。咸宁脱贫攻坚任务依然繁重,贫困人口的吃饭、穿衣、住房、医疗、教育等问题,都要妥善解决好。要着力抓好安全生产和民生保障等工作,确保全市人民过一个欢乐祥和的春节。

王远鹤表示,坚决拥护省委决定,真诚欢迎孟祥伟同志到咸宁工作,全力支持孟祥伟同志的工作。坚决服从以孟祥伟同志为班长的市委领导,严守党的政治纪律和政治规矩,坚决维护班子团结。坚决推动党中央各项决策部署和省委、市委各项工作要求落地落实落细。要在习近平新时代中国特色社会主义思想的指导下,在省委、市委的坚强领导下,团结带领全市上下不忘初心、牢记使命,倍加呵护“政治清明、干部清正、社会清朗”的良好政治生态,倍加珍惜“稳中有进、稳中向好、稳中趋优”的经济运行态势,攻坚克难、砥砺奋进,切实把省委的关怀支持转化为推动咸宁高质量发展的强劲动力,奋力把咸宁建设好、发展好、稳定好,确保与全国、全省一道同步全面建成小康社会,确保“十三五”规划圆满收官,以优异的成绩向党中央、省委和全市人民交上一份满意的答卷。

出席会议的还有:市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导班子成员,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,咸宁高新区管委会主任,湖北科技学院、咸宁职业技术学院党委书记、院长。各县(市、区)党委书记、县(市、区)长;市直有关单位主要负责同志。

孟祥伟主持召开市委常委会会议

以“深实严细久”为标准持续开展工作

本报讯 记者朱哲、姜明助报道:25日下午,市委书记孟祥伟主持召开市委常委会会议,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,听取市“两会”筹备情况汇报,听取市人大常委会党组、市政府党组、市政协党组、市中级人民法院党组、市人民检察院党组2019年工作情况汇报,传达学习省委巡视工作领导小组文件精神,审议讨论《咸宁市关于构建稳定脱贫长效机制的实施方案》。

会议强调,要抓好市“两会”筹备工作。方案要细之又细,程序要严之又严,标准要清晰明了,责任要明确到人,营造安定团结的社会氛围,确保市“两会”圆满进行。要严格落实中央八项规定精神,坚决反对官僚主义、形式主义,严肃会风会纪,确保大

会风清气正。要用心优化完善方案,细化举措周密组织,务实高效、节俭节约,倡导绿色出行,尽最大可能减少对群众生产生活的影响,把市“两会”开好。

会议强调,要更好地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,指导实践,推动工作,市委常委会要把原原本本学习习近平总书记重要讲话固定为第一议题,带头加强学习,切实做到学懂弄通做实。要牢固树立以人民为中心的发展思想,把老百姓放在心中最高位置,在具体事项办理中让老百姓有更多获得感、幸福感、安全感,让群众发自内心地说共产党和好、社会主义好、总书记好。要按照“深、实、严、细、久”的标准,持续开展工作,一以贯之地把工作做深、做实、做好,不断地把社会主义制度

优势转化为社会治理效能。

会议强调,巡视巡察是全面从严治党重大举措,是党内监督的战略性制度安排。要建立巡视巡察上下联动监督网,并与其他监督手段和监督网络有机结合起来。要下更大功夫保持巡察工作走在全省、全国前列,坚持步步深入抓工作,不能蜻蜓点水、不能浅尝辄止、不能一曝十寒。要做好巡察“后半篇文章”,强化整改措施,健全整改机制,强化追责问责,推进村(社区)党组织巡察全覆盖。

会议强调,打赢脱贫攻坚战,全面建成小康社会,是党对人民的庄严承诺。要抓好抓实脱贫攻坚,坚决不做表面文章,不搞花拳绣腿。要坚持“两不愁三保障”脱贫标准,着力构建稳定脱贫长效机制,打好打赢脱贫攻坚战。要一手抓产业和就业,一手抓

人的素质提升,持续巩固脱贫成果。

会前召开了市委常委会(扩大)会议。会议强调,要简单做人、认真做事、领导带头、事争一流,充分发挥党员干部尤其是领导干部的示范带动作用,出真招、求实效,着力推动咸宁实现高质量发展。全市各级党委要充分发挥总揽全局、协调各方的作用,在经济社会发展长远规划和重大事件决策上出主意,提拔重用政治过硬、本领高强、作风优良的干部。要抓好督导,坚决贯彻党中央决策部署和省委工作要求。要抓好落实,补齐民生问题“短板”,打好打赢三大攻坚战,做好“十三五”收官和“十四五”谋划工作,保持工作连续性,打基础管长远,一棒接着一棒跑,一步一步抓落实,跑好咸宁发展“接力赛”。

会议还研究了其他事项。

市政府常务会议要求

积极谋划好明年工作

本报讯 记者周荣华报道:25日晚,市委副书记、市长王远鹤主持召开市政府常务会议,传达学习中央经济工作会议精神,研究讨论2020年《政府工作报告》《咸宁市2019年国民经济和社会发展计划执行情况与2020年国民经济和社会发展计划草案报告》《咸宁市2019年预算执行情况和2020年预算草案报告》,听取关于2019年市级预算执行情况及2020年市级预算建议的说明。

会议要求,要对标对表,查漏补缺,做好最后冲刺,确保高质量完成今年各项目标任务。要积极谋划好明年工作和“十四五”规划,确保中央经济工作会议出台的政策重大部署得到有效落实。坚持稳字当头,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的政策框架,提高宏观调控的前瞻性、针对性、有效性。坚定不移贯彻新发展理念,坚决打好三大攻坚战,全力推动高质量发展。做好今冬明春各项民生工

作,突出解决好普惠性、基础性、兜底性的民生问题。要做好安全生产、信访等工作,确保社会和谐稳定、安定有序,让全市人民过一个欢乐祥和的春节。

会议审议了《2020年咸宁市本级政府投资项目计划》《2020年咸宁市本级政府投资前期工作项目计划》,强调明年要抓好本级投资项目建设。政府投资项目要实行统一管理,严格执行工程项目有关程序和法律法规要求。加强项目管

理,落实项目分管领导和主管部门,明确实施主体和责任人,保证项目质量,保证资金安全,保证干部廉洁。项目无特殊情况不作调整,减少随意性,增强刚性约束。政府部门要发挥主动性,多方争取资金和项目,服务地方建设。

会议还审议了《咸宁市残疾人联合会改革方案(送审稿)》;听取关于王英水库引水工程相关情况的汇报,审议《咸宁市城市供水特许经营补充协议》。